

2018年7月27日

報道関係各位

株式会社ファミリーマート 日本コカ・コーラ株式会社

ファミリーマート・サークルK・サンクス限定 スイーツで定番の"バナナミルク"味が、透明なフレーバーウォーターに

「い·ろ·は·す バナナミルク味」 7月31日(火) 新発売

株式会社ファミリーマート(本社:東京都豊島区/代表取締役社長:澤田貴司)は、日本コカ・コーラ株式会社(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:ホルヘ・ガルドゥニョ)の新商品「い・ろ・は・す バナナミルク味」を、2018年7月31日(火)より全国のファミリーマート・サークルド・サンクス約16,900店限定で発売します。



「い・ろ・は・す バナナミルク味」 555ml PET

フルーツフレーバーウォーターNo. 1*ブランドの「い・ろ・は・す」から新たに登場する「い・ろ・は・すバナナミルク味」は、厳選された日本の天然水にバナナエキスとミルクの味わいを加えた無色透明のフレーバーウォーターです。お菓子やアイス、パンなどのスイーツの定番フレーバーとしても人気の「バナナミルク」の風味豊かな味わいと、透明な見た目とのギャップがお楽しみいただけるユニークな製品です。

屋内外でのレジャーシーンや仕事・勉強の合間、そして家でくつろいでいる時など、ちょっと一息入れたいシーンにぴったりです。

*1:インテージSRI調べ フルーツフレーバーウォーターカテゴリー内販売金額ベース、チャネル:全チャネル 2017年5月~2018 年4月計



■「コーク・フェス」について

2018年7月31日(火)~8月27日(月)まで、全国のファミリーマート・サークルK・サンクス約16,900店において、コカ・コーラ社製品を中心としたキャンペーン「コーク・フェス」を実施予定です。7月31日(火)~8月12日(日)までは「ファンタ 甘酸っぱい初恋レモン」をはじめとした対象のコカーコーラ社炭酸飲料とファミリーマートのホットスナック各種がセットでお得にお買い求めいただけます。また、8月13日(月)~8月27日(月)までは「いろはす バナナミルク味」をはじめとした対象のコカーラ社の水・無糖茶系飲料とおむすびを購入すると、抽選で次回以降にお使いいただける商品引換券が当たります。キャンペーンの詳細は、下記特設ページをご覧ください。

http://www.family.co.jp/campaign/spot/1807_cocacola_cp.html

※7月27日(金)より公開

■製品概要

製品名 :い・ろ・は・す バナナミルク味

•品名:清涼飲料水

・原材料名 :ナチュラルミネラルウォーター、糖類(果糖、砂糖)、塩化Na、バナナエキス/香料、

酸味料、塩化K、乳酸Ca、酸化防止剤(ビタミン C)

栄養成分表示(100ml当たり):

エネルギー	たんぱく質	脂質	炭水化物	食塩相当量
22kcal	Og	Og	5. 4g	0. 05g

・パッケージ/メーカー希望小売価格(消費税別):555ml PETボトル/130円

•発売日 : 2018年7月31日(火)

・販売地域:全国のファミリーマート・サークルK・サンクス約16,900店

•URL : https://www.i-lohas.jp/•Twitter : https://twitter.com/ILOHAS



「い・ろ・は・す バナナミルク味」 555ml PETボトル



【参考資料】

<株式会社ファミリーマート概要>

設立日:2001年7月2日

所在地:東京都豊島区東池袋3-1-1 代表者:代表取締役社長 澤田貴司

店舗数:国内16,868店、海外7,060店、合計23,928店

※2018年6月末現在

<日本コカ·コーラ株式会社>

設立日:1989年6月(登記上 1979年5月)

住 所:東京都渋谷区渋谷4-6-3

代表者:代表取締役社長 ホルヘ・ガルドゥニョ